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Tid: 2009-11-11
Plats: Axevalla folkhögskola
Närvarande: representanter för samtliga medlemsskolor

§ 1 Årsmötets öppnande
Ordförande Hans-Åke Höber hälsade de närvarande välkomna till Fritidsledar-
skolornas årsmöte och förklarade mötet öppnat.
 
§ 2 Föredragningslistan
Föredragningslistan genomlästes och godkändes.

§ 3 Upprop
Upprop av ombud genomfördes och röstlängden fastställdes till 37 röstberätti-
gade. (Bilaga A)

§ 4 Mötets utlysande
Årsmötet beslutades vara behörigen utlyst.

§ 5 Mötesordförande
Ulla Venetvaara, Axevalla folkhögskola, valdes till ordförande för mötet. Till
vice ordförande för mötet valdes Jörgen Sellin, Eslöv folkhögskola.

§ 6 Mötessekreterare
Bengt Widman, Karlskoga folkhögskola, valdes till sekreterare för mötet.

§ 7 Val protokolljusterare
Susanne Johansson Tiberg, Axevalla folkhögskola och Camilla Lundborg, tillika rösträknare
Kjesäter folkhögskola valdes till justerare och rösträknare.

§ 8 Verksamhets-
Föreningen ordförande föredrog styrelsens verksamhetsberättelse och mötes- berättelse 2008/09
ordförande ledde samtalet om justeringar. Följande justeringar beslutades:

• Konsekvent ändra till Axevalla folkhögskola
• Lägga till Bibbi Björk Eriksson som styrelseledamot
• Ändra Havströms & Pettersson-Svennekes boktitel till det rätta

”Fritidsledares tysta kunskap”
• Ungdomsstyrelsens rikskonferens genomfördes i november

Efter dessa justeringar beslutade mötet godkänna verksamhetsberättelsen för
2008-2009 och lägga den till handlingarna. (Justerad upplaga Bilaga B)
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§ 9 Förvaltnings-
Per-Arne Höög och Willy Brink gick igenom förvaltningsberättelsen. berättelse 2008/09
Årets totala underskott blev mindre än budgeterat. (Bilaga C)
Mötet beslutade att godkänna och fastställa förvaltningsberättelsen samt lägga
den till handlingarna

§ 10 Revisorernas
Mötesordförande föredrog revisorernas berättelse, som lades till handlingarna berättelse
(Bilaga D)

§ 11 Frågan om
På mötesordförandes fråga och revisorernas rekommendation beslutade årsmötet ansvarsfrihet
bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 12 Motioner och
Styrelsen hade inte framlagt några propositioner Propositioner
Två motioner hade inkommit för sent enligt stadgarna.
Motion 1: från Värnamo folkhögskola angående Stipendium (Bilaga E)
Motion 2: från Värnamo folkhögskola angående FoU arbete (Bilaga F)

Efter diskussion beslutades med acklamation att behandla motion 1 men inte
motion 2.
Daniel Lasko föredrog motionens innehåll och föreslog att fritidsledarskolorna
inrättar ett stipendium att utdelas till studerande som ”visat stort engagemang
och intresse samt gjort stort framsteg.”
Motionen avslogs.

§ 13 Verksamhetsplan
Vice mötesordförande Jörgen Sellin tog över klubban 2009/10
En, utifrån beredningskommittéernas förslag, reviderad verksamhetsplan pre-
senterades av föreningens ordförande Hans-Åke Höber som då även meddelade
att tidigare utsänd plan återtas och ersätts av den reviderade.
Efter diskussion och i vissa frågor omröstning som ledde till nya justeringar
fastställdes verksamhetsplanen för 2009/10 (Bilaga G)
Bl.a. beslutades om följande generella justeringar att gälla i alla texter:

• Avnämare ersätts med arbetsgivare
• Utbildningen omfattar minst 80 veckor (inga år, inga poäng)
• Förkortningar skrivs ut/förklaras första gången de förekommer i en text

§ 14 Budget
Mötesordförande Ulla Venetvaara återtog klubban
Willy Brink föredrog styrelsens förslag till budget och inledde med att korri-
gera ett skrivfel som förändrade budgeterat resultat avsevärt.
Efter diskussion, där bland annat höjda medlemsavgifter fanns som förslag,
fastställdes budgeten med ett minusresultat på 318 000:- och med uppdrag till
styrelsen att under löpande år minska kostnaderna i förhållande till budgeten så
att de 50 000:- reserverade i Utvecklingsfonden inte behöver tas i anspråk.
(Bilaga H)
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Mötet beslutade efter omröstning att medlemsavgiften är oförändrad, dvs.
20.000 kr/skola för nästa verksamhetsår.

§ 15 Val av ordförande
Årsmötet beslutade omval på 1 år som ordförande:
Hans-Åke Höber, Kristinehamns folkhögskola

§ 16 Val av övriga
Årsmötet beslutade omval 2 år för: styrelseledamöter
Bibbi Björk-Eriksson, Vimmerby folkhögskola

Årsmötet beslutade omval 1 år för:
Ewa Friman, Karlskoga folkhögskola

Årsmötet beslutade nyval 2 år för:
Agneta Johansson, Ljungskile folkhögskola
Ingrid Mänd, Viskadalens folkhögskola

Kvarstår 1 år gör:
Per-Arne Höög, Jämshögs folkhögskola. (kassör)
Ewa Gullstrand, Hvilans folkhögskola

Avgående ledamöter
Diana Pettersson-Svenneke, Skarpnäcks folkhögskola
Mats Havström, Göteborgs folkhögskola (avgick 24/4)
Marie Eriksson, Valla folkhögskola
Mikael Löfgren, Viskadalens Folkhögskola
Kenneth Hedström, Valla folkhögskola (rektorsgruppen avgick 3/2)
Thor Fossland, Värnamo folkhögskola, rektorsgruppen

Från rektorsgruppen kommer Thomas Karlström, Hvilans folkhögskola att
delta i styrelsearbetet.

§ 17 Val av revisorer
Årsmötet beslutade välja Ingela Zetterberg, Hagabergs folkhögskola, till revisor och dess suppleanter
på 2 år. Rolf Karlsson, Vimmerby folkhögskola, kvarstår 1 år
Årsmötet beslutade välja Bengt Widman, Karlskoga folkhögskola, som revi-
sorsuppleant för 2 år. Kvarstår 1 år gör Bo Nilsson, Viskadalens folkhögskola

§ 18 Val av valberedning
Årsmötet beslutade att till valberedning välja Hasse Bengtsson, Sigtuna folk-
högskola på 2 år. Per-Olof Krusell, Karlskoga folkhögskola och Rolf Karlsson,
Vimmerby folkhögskola kvarstår 1 år.
Sammankallande är Per-Olof Krusell.
Årsmötet beslutade på Per-Olof Krusell förslag att:
Valberedningen plus en representant från varje kvalitetsgrupp får i uppdrag att
se över arbetsformerna för styrelsearbetet i föreningen. Varje kvalitetsgrupp ut-
ser denna representant. Gruppen får också i uppdrag att till kommande årsmöte
komma med förslag på stadgeändringar kring de stadgar som är kopplade till
föreningens styrelsearbete.
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§ 19 Avslutning
Mötesordförande Ulla Venetvaara avslutade mötet och föreningens ordförande
Hans-Åke Höber tackade Axevalla folkhögskola för ett väl genomfört årsmöte.

Ewa friman avtackade i salen kvarvarande avgående ledamöter med presenter.

Vid protokollet

Bengt Widman
sekreterare

Justeras

Ulla Venetvaara Hans-Åke Höber
mötesordförande ordförande

Susanne Johansson Tiberg Camilla Lundborg
justerare justerare


